1.1 Koceimma
3eprxanaibIK TylipmexTerimTi #K00a/1ayIbIH TEXHHKAJIBIK CHIIATTAMACHI

(JIorl)

1 JKOBAJIAY OBBEKTICI
Koty anmacTeiprein
2 MAKCATBI

Kox GankeiManapsiH, Mertangap meH KOpBITIaNapael Kyprak TYHIpHIIKTEY Ke3iHae maiiia
OonaTblH TYHIpUIIKTEP/IiH KBUTYBIH KaJiere JKaparyra apHaJFaH.

3 ©3IPJIEY YILIIH HETI3JIEME

KP Foutbiv sxane 6inivm Munnctpririven IIKO sxerexmi OHEPKACIN KoCIMOpBIHAAaPhIH A
OHIIpiC YIIiH aHa OHIM TypJiepin a3ipneyre Garsrrtanran 29.03.2018 k. No 281 (68-315-18)
KeJTCiM 11apThl.

4 TEXHUKAJIBIK TAJIATITAP
4.1 KpICKallla CUIIATTaMachl

Tyitipmikrep Typingeri Ty#ipmikTeynen keiin Kok bl OanKpITy (1103.1) KbLTY
AIMACTBIPFBILI-PEreHEPATOPFa KEJIiN TYCeNi, MyH/Ia TYHipuikTep /i acepiten aya KbI3aJ1bl
(m03.3) Ty#ipmikTi KabaT apKbLUIBI OTETIH (1103.2), cypet 1./lonzi kabarsl Gipi Ty#ipmikTep
KBI3MET eTe/ll HaCaZKo# JKBLTY aIMaCThIPFBIIITA-6ACKAPBLTYBL, KbI3MET KepCceTuIyi.

a-anmnapaT CXeMachl: 0-Cxema: Tyifipurikrenren KaGaTThiH KoJieHeH
1-BICTBIK canTaMaHbIH GyHKepi (KOXKIbIH KHMAacChl — CBIPTKBI ayaHbIH CaIKbIHIATKbIII
Ty#ipmikTepin 6epy); 2 — canramansl aFbIHBIMCH JKYBUIATHIH JIOHI€JICK [IAIMHID

CaJIKBIH/IATy KaMepacs! (ayaHbl KbI3AbIpY); 3 —
KBI3IbIPATBIH I'a3/bIH Kipyi MEH MILIFYEI; 4 —
CAJIKbIHAATBLIFAH CAllTAMAHBIH JKUHAFBL, 5, —
canTaMaHbIH KOJIri (KOXIBIH TyHipmiikTepi))



Cyper 1-pereneparopssin cy16acsr: d-alrapar CXeMacsl; 0-)KbLTy alMacThIPFbIITHIH
TYHIPUIIKTI KabaTBIHBIH KOJIEHEH KUMaCh]

4.2 ecenrey yIiH 6acTanmKel JepeKTep

KbUTy anMacTBIPFBINTHI ecenTeyre apHANFAH GACTANKbI JACPEKTEp HEMece TYHipUIKTI KabaT
napamerpiepi (cantamanap):

- CallTaMa apKpUIbI aiianaTein aya meiFbEbl Q = 0,05 M / ¢;
- DacTanKe! aya KbICBIMBI aTMOCEpaIBIK;
- Ty#ipuiik guamerpi dr, = 11,5 Mm:

— OaJIKPIMaHBIH €CenTiK KojeMi (Ty#ipwikrenerin) — 1 1 (10-3 m°), OaJIKBIMAHBIH THIFBI3ABIFBI P
= 3000 xr/ M3;

- Ty#ipuiktep kenemi — Vi, = 761,5¢10-9 m° = 761,5 Mm?;
- TyHipmnik canmarsl-T = 0,00236 KT

- Ty#ipmik 6eTiniy ayaaHbl-F p=403210-6, M*;

- TYHipIiKkTiH Temmeparypacsi-800-1000 (900)°C;

- N Tyiiipuriktep cans! TyifipmikTep mMaccachr apkeuisl: N = 3000:2,36 = 1271 TYHipHIikTep.
Onan api ecenrey ymin N = 1290 rpaHylaHbl Kabbuinay;

1 kr BankeiMana -1290/3 = 430 TYHipLIiKTep Gonamer;

— Q-468 xJIx/xr Ty#HipuikTepinin KBLTYBI (TYHipUTKTErinITis Kby eceOiHeH);

- 6ip Ty#tipumikTis KeUTEYBI-1090 )

- AICi3AiK-9k0 = 0,4 (kabbu1aaiMe3);

- €= 0,4 kesinge 1 1 1e Tyitipurikrep Gonagsr: 0,6+1290=774 (mymkin) (DI'P = 11,5 mm ymin));

- 1290 ryitipmikrep camer 1,4 n-re TeH kememui ananml. (5.2 xesinge = 04), 1 01 — 774
TyiipuikTep, THicinme-1,83 kr; 1 kr-423 TY#HipiikTep;

- XKBLTY amaCTblprl;imTa TyHipiikTepaid xsutys: Q = QI'»n = 1090 * 774 = 843660 ik (6yn
1,80 xr ymrin);

- 1 kr ymin Q = 468 x/x;
- q - OeJTiHeTiH KBUTYIBIH YIIeCTiK memepi, Bt / m® —
q=Q/V =843660/1+10-3+7200=84366 BT / m°;

-0 =1/p=1/3000 = 3,33+10-4 — yzec konewmi cantama, M°/M°

]



— 1O0-CyBITY Ke3eHi - 2 carar;

- A = 0,17 Br/merpan (0,615 xJlx/mecar*K) — cantama MaTepHaBIHBIH JKBUIY OTKIi3TilITiri
koaddunmenti, Br / (M * K) (tyltipmikrerinriy xsuty eceGinen);

- cp = 0,468 xJDx/(xkrerpan),[0,112 xxan / (xkrerpax)] 11000c temmeparypa ymin — KBLTY
CHIMBIMIBLTBIFEI Ko3(duuunenTi (TylipmikrerimTiy Xeuty ecebinen).

/KbUy aIMacThIpFBILI-PEreHepaToPIBIH anNapaTThIK CYJI0ack! 2-CypeTTe KeNnTipinTe.
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2-CypeT-Kblily aJMacThIPFBILI-PEreHePaTOPABIH aNNapaTypajibiK-TEXHOIOIHSITBIK CXEMACHI

4.3 JKeuly anMacTBIPFBIII-PEreHepaTOPAbIH KOHCTPYKTHBTIK KYPBUIBIMBIHA KOMBLIATHIH
Tananrap

JKbUTy anIMacThIpFBINI-pereHepaTopABIH KOPIychl MeTaml 6omysl Tuic. lmmiHeH oTka
TO3IM/Il JKOHE WIAMOTTBI KipMillNeH (yTepieHreH, ONapIblH APachIHIA KBLTy OKIIAYJIAFbILI
MarepHat KabaThl KeMiJIe .

OTka Te3iM/Ii KipIiTiH KaIbIHABEL-150 MM.
KypbuibIc KipnimiHiH KanbIHabFe-150 MM

Koty oKIaynarei KaIsHILIFE-90 MM

DyTepoBKa KaIbIHILIFBI 3-6 MM MeTaUT KOPIIycKa GeKiTiirex.

Pereneparopibin  Konasipmacel amamerpi 0,2 M komHe Owmiktiri 0,11 M meramn
nepopauusianran KaHkara Oexitinred. JIIOK-MTeprim xbuty aJIMaCTBIPFBIIITBIH, KOPIYCHIH
TOMEHHEH TBIFBI3 Kabajabl. JKbLTy aiMacTBIPFBINTBIH JKOFAapFl KaOBIDFACHIHAA KaiTa



OpHATBUIFaH, 0J1 apKBUIBI KaHKaHBI TikeJeidl TyHipuiikTerimTeH canTamameH (TyHipiIiKTepMeH)
TONTBIPY OKyprizineai. Ay3blH TONTBIPFAaHHAH KeMIH canTaMaHbl ayaMmeH Ypliey alljibiHia
kaObIIabl: ay3bIHBIH OPHBIHA OTKa TO3IMIi miMTa Kosranansl. KoHIpIpMa caiKelHaraHHaH
keitin JIrok-ureprim Tycipinesi xaoHe cantamachl 6ap KaHKAChl ChIPTKa LIbIFApbLIaibl, OylaH api
canTama KoK peTiH/e KoiMaray OpHbIHA IIbIFapbLIaIbl.

3epTxaHajibIK TyHipLIikTerimTeri KOHABIpMack! 6ap nepdopanusaanFad MeTall KAHKaHbI
Perenepatop KOpIyCBIHAH TOMEH eMeC (3epTXaHalblK TYHIpPIIIKTEriluTi OpHATy OpHbIHAA
OuikTiKTiH OO/IMayBIHAH) JKaFbIHA Kapal albin Tacrayra 60s1ajbl.

PereneparopibIH KOPIyChIHA aya jKenaeTkimines 6epinesi, KaxerTi mbireH Q = 0,05 M/
c. aya Oepy KyObIpbIHBIH AuaMeTpi-80 MM. aya TyHipIIikTey OOKChIHAH albIHAJBbL.

eumeITeFaH  aya  (Temmeparypa mamamer  600-700°¢)  kybbip  GoiibiHIia
pereHeparopial  WIbIFaabl. 3epTXaHalbIK JKbULy aJMAcTBIPFBINTA  KhI3JBIPBUIFAH aya
arMocdepara KalbIIThl KbICHIM/IA IIBIFabl: KbI3AbIPUIFAH ayaHbl CYbl KbI3IbIPY YIIiH Oak-Ka
Kibepy mymkiH (bak iminzeri KyObipiap IMIOFBIPEI HEMECEe KBLUIaH).

KyOrpipnapiarsl »oHe Kopiycrapgarbl OapiiblK aKbIpaTKBIINTAp — ras3fblH LIBIFYBIH
OOJIIBIPMANTHIH THIFBI3 OOTAIBI. i

PexTop HIaiimapnanos K. K.
F/KxU xeninjeri npopexkrop g b% I'aBpuaenko O./1.
7Koba xerexmici " KyaenoBa H.A.

TOJIEM 7KOHE )KETKI3Y IHAPTTAPBI
Kynpr KKC-men Ockemen kanaceiHa pneifinri DDP maprraper (caTein amymiblra Jeiid
KETKI3Y JKoHe 03 KypaMbiHa Oapiblk MyMKiH O0NaThH TOIeMIep/li, CAJIBIKTap MeH 02X TeleMIepiH
Kiprize/ii) Heri3iHae KepceTiireH.
Tenem maprraper: Kpi3MeT KepceTiireHHEH KeiiH.
Kesmer kepeety yakpiThl: KemiciM-mapTka Ko Koitbuiran KyHHeH 60 KyHTi30emik KyH.



